

德达汽车市场开门迎客

# 再下一城 融媒开疆布新局



开业仪式现场 (资料图片)

12月18日,由洛报·融媒、河南德达汽车市场有限公司合作的德达汽车市场举行了开业仪式,这意味着,洛阳人又多了一个买车的好去处。不过,在汽车销售增速放缓、车市低迷的大环境下,德达汽车市场这一项目为何敢逆势而上?它与传统汽车市场究竟有何不同?德达汽车市场的合伙人给出了自信的答案。

## 强者恒强,危机也是机会

“汽车行业目前竞争十分激烈,很多人对我们与洛报·融媒合作运营汽车市场的行为存有疑惑。庆幸的是,我们清醒地知道我们在做什么,我们要怎么做。”河南德达汽车市场有限公司董事长朱晓静说,车市已经在低迷中煎熬了相当长一段时间,汽车行业产能过剩,传统汽车销售市场生存遇到挑战,但从艰难的生存中,强者不仅能够看到机会,还能对资源进行有效整合。

洛报·融媒总经理张桂芳说,与低迷的汽车市场形成巨大反差的是,汽车在人们生活中越来越重要。汽车不仅是一件出行工具,同时也是连接器,如若能创造一种新业态,将与汽车相关的方方面面联系在一起,让各种力量汇聚起来,那破局之力必将形成,在这样的思考下,德达汽车市场应运而生。

## 连接各方,市场也是汽车社区

德达汽车市场位于古城路东,据河南德达汽车市场有限公司总经理李峰海介绍,其3公里范围内的古城路龙门大道口在改造前就是传统的汽车销售市场,对汽车消费者来说,具有相当强的亲和力;其与成熟汽车市场、奥迪4S店、即将开业的保时捷4S店距离很近,可以说,在地理位置方面,德达汽车市场具有先天优势。

德达汽车市场一期将进驻6至8家中高端汽车品牌,2016年,它将在物理空间上做进一步拓展,为发展壮大打好基础。

未来,德达汽车市场将连接一切与车有关的行业,集行、吃、购、娱于一体,以高品质圈层休闲活动来带动汽车消费,既是汽车市场和汽车社区,同时也是汽车文化平台。实现洛阳汽车行业从4S店到汽车市场再到汽车社区的迈进。

## 融媒护航,投资也是聚力

河南德达汽车市场有限公司管理团队在洛阳汽车市场深耕多年,对洛阳汽车市场了如指掌,它成为德达汽车市场的投资人并不奇怪。引人注目的是,在洛阳资源较为丰富、实力较强的科技传媒公司洛报·融媒也成为德达汽车市场的合伙人。

洛报·融媒依托洛阳日报报业集团旗下最丰富媒体资源,除了《洛阳日报》《洛阳晚报》,还有牡丹桥南、西苑桥北等处10余个LED大屏,中央百货等核心商圈户外大牌,310国道、九都路等交通要道公交站亭,位于市内各大商圈和旅游景点的观光巴士站亭,城市出入口的广告塔,还将拟建500个阅报栏。洛报·融媒还与洛阳广播电视台等优质媒体合作,将媒体资源全部打通,形成洛阳媒体集群。

洛报·融媒总经理张桂芳说,当下,汽车也是一种媒体,融媒要做的是将汽车这一媒体的资源和其他媒体打通,让它们的受众产生聚合效应。

洛报·融媒能够为进驻德达汽车市场的商户提供专属媒体扶持,包括媒体宣传、线下活动策划等。其也将通过运用媒体资源和社会资源,在融资难、融资贵的当下,为进驻商户提供金融服务。

德达汽车市场是一次对洛阳汽车行业的升级。星光熠熠,从头起步。我们相信,它将为洛阳汽车行业创造新范本和新高度。

(许晓洁)



**洛报融媒**  
LUOBAORONGMEI  
报业进化永无止境

本版咨询电话  
0379-65233021



「雅文集团」  
微信公众号二维码

## 想体验贵族生活 未必生活在欧洲

还记得电视剧《唐顿庄园》吗?跌宕的剧情当然很吸引人,但更吸人眼球的是对当年欧洲贵族生活的演绎。贵族们身着华服,优雅高贵;圣诞舞会,奢华精致。不必羡慕,有这么一群人,他们就要率先过起贵族的优雅生活。

### 想当贵族,来这里吧

想当贵族的人,他们会在24日18时30分,统一乘坐汽车到达一个“世外桃源”。当他们到达“世外桃源”后,圣诞女郎会以热情的微笑迎接他们。

当天20时,圣诞晚餐正式开始,火鸡、酒水等近百种美食供来宾享用。21时,演出开始,萨克斯、钢琴等表演,将您带入欧洲贵族的生活世界。22时,身着华服的来宾进入舞池,假面舞会开始。23时30分,活动主办方将带领所有来宾放河灯许愿;25日0时,在圣诞节正式到来时,主办方将举办抽奖活动,大奖是亮闪闪的钻戒,那个幸运者没准就是你。24日20时至25日0时,豪华自助圣诞晚餐不间断供应。

可能有读者已经猜到,这个“世外桃源”就是雅文虎山温泉。它举行的“疯狂一夜”圣诞派对在全城热情招募300人,让来宾像贵族那样感受圣诞节的气氛。

25日,所有参加“疯狂一夜”的来宾可以自行安排在雅文虎山温泉的18个小时。雅文虎山温泉将为来宾免费提供自助早餐、自助午餐;玫瑰汤浴、室内外汤池您可尽情享用;足球场、网球场、羽毛球场为来宾开放。

### 门票分析

“疯狂一夜”圣诞派对门票298元/位,有人说,门票看起来不便宜,咱们现在就算一下:

包含火鸡等豪华圣诞自助餐的美食价值138元;假面舞会价值129元;在其他地方,你若想观看同等精彩程度的表演,门票预计198元;雅文虎山温泉玫瑰汤浴明码实价68元;在其他地方吃同等品质早餐,需花费约28元;本次活动门票包含25日午餐,在其他地方吃同等品质午餐约需花费40元;活动中每位来宾都能获赠一个平安果,价值10元;假面舞会面具价值30元。就这么粗略一算,这些费用加起来就要641元,而您的实际花费,每人只需298元。是不是相当划算呢?

(李鼎)



### 集报花·换门票

奥斯陆滑雪场给市民送福利了!只要你按照规定集齐指定的报花,就可以换取相应票券。详情如下:

在每周二、周四《洛阳晚报》《洛报·融媒》版上,寻找“奥斯陆雪道”五色LOGO,集齐5种不同颜色,即可获得奥斯陆景区门票一张或滑雪延时券一张。

换票地点:奥斯陆景区售票处或西工区王城大道18号佳能形象店

